

你会选内衣吗?

内衣是女性最贴心的陪伴,内衣的优劣不仅关系到女性体型塑造的成败,更与女性健康息息相关。秋冬时装周如火如荼地进行,埋头最新时装元素之余,内衣的流行趋势也在随着时装与生活态度的双重天梯迅速变革着,当内衣不再只是单纯的内衣,我们该如何选择?

健康趋势

运动更要特殊对“戴”

瑜伽也好,夜跑也好,羽毛球网球哪怕滑雪滑板,不同的运动纠正着我们或许亚健康状态的体质,但有没有想过,你不运动万变的内衣正在给胸部健康带来或多或少的影响?运动要穿运动内衣,并不是裹胸里面有俩胸垫就能算数。运动内衣的选择会直接影响胸部形状以及局部皮肤。除了面料一定要透气,剪裁一定要合理,穿着一定要舒适,运动时候也不会轻易变化位置,这四步只是运动内衣的基础,而健康趋势对运动内衣也有了更高的标准。不同的运动,不同的内衣。最新的运动内衣完美标准,要有多强度选择,不同运动强度选择不同的内衣才是对胸部最健康的呵护。比如你跑步或者打球可以选择中等强度运动内衣,保护胸部不左右摇摆同时超强吸汗,降到低强度的瑜伽以及日常活动,轻盈还要无束缚感并且牢牢固定胸部。底围上的优良材质会令吸汗更彻底。其实选运动内衣和选男人差不多,选对了适合你事半功倍,选错了,人财两失又费神费力。

功能趋势

养生,从内衣做起

塑形内衣在早期的电视广告里往往是这样的:赘肉多多的女主角把自己塞进塑形内衣里瞬间窈窕了,穿不进去的衣服又一次重生。而根据脂肪移动原理,利用改变内衣比例以及强度来挑拨脂肪,让腋下副乳、后背的脂肪重新归位,这些我们早就耳熟能详,而功能内衣的新趋势就是在调整身材的同时,保护健康——比如护肤狂人一定会爱的蚕丝蛋白的功能型内衣可以起到对局部皮肤的美容功效;而最近日本流行的锗离子面料,则最适合忙碌的白领们,当温度达到32度便会释放离子促进血液循环,舒缓肌肉不适还能调整生物电流;热感远红外面料最适合妈妈级别的女士,促进新陈代谢活化细胞,还可以缓解风湿现象。

观念趋势

奢华内衣是女人的新珠宝

奢华内衣究竟有多贵?从百万美元的维多利亚的秘密胸罩开始,这个流行趋势便无法收拾。如今“高级手

工”、“独家定制”、“限量”、“独一无二”这些词语把奢华内衣变成了最好的礼物,男士送给爱人的,女人送给自己的。而这礼物由于带着私密性而更加具有不可抗拒的诱惑力。我们设想正在打麻将的四位阔太,A说我老公送了我一台17万的车;B说我老公送了我一个17万的钻戒;C说我老公送了我一个17万的包;D娇羞地说我老公送了我一件17万的内衣……所以,奢华内衣的华丽市场不至于门庭若市,却绝对有它那一批死忠的客人为它争先恐后。奢华内衣是女人的新珠宝。可要谨记,这珠宝不是坚硬的宝石,也没有4S店的维修,越私密越要小心保养哦! 宁姿



跨美婚恋 周末单身约会成功率高

跨美婚恋机构(www.kuamei.com)和新民晚报活动部联合搭建本市唯一的周末常态化爱心相亲单身约会活动成功率,已经成为本市单身解决婚恋问题的一个很好途径,每周末跨美婚恋红娘机构都会从报名参加的单身男女信息中挑选匹配的5男5女安排约会交友活动,许多单身男女都是通过一次约会后就找到了可以交往的对象,报名者越来越多。来自国企的张女士曾经先后参加外面的一些相亲约会或者红娘介绍服务,均没有成功,参加跨美婚恋办的5人约会一次后就找到了现在的男友。为此她还特别在跨美婚恋的微博上留言感谢。

本周末跨美婚恋继续举办剩男剩女约会活动,如果您目前还是“单身,年龄在22-40岁,有一定文化”都可以报名参加。

报名电话 021-62662765(七天接听)或登陆官网 www.kuamei.com 报名,报名时一定要详细填写你的相关详细信息,以便安排针对的约会对象。

附注:跨美交友网有外资投资的上海跨美婚恋交友中心创建,有政府颁发互联网和婚姻介绍双重资质,除擅长策划各类白领交友活动外,也为单身提供单身红娘牵线服务。

单身推荐介绍热线:021-62662765 62666729(七天)早9:30—晚20:30

地址:长寿路97号(世纪商务大厦)23楼E近陝西北路

2012 周大福 “福星宝宝十周年” 绘画比赛举办

10月27日,周大福“福星宝宝十周年”绘画比赛在上海植物园圆满落幕。活动邀请5-12岁小朋友到场,参加现场绘画比赛,彩绘心中梦想。此次绘画比赛活动由周大福主办,面向上海全市小朋友的系列大型活动,以绘画赛事组织的形式抒发小朋友的天真童趣以及对美好生活的渴望。参赛选手们以周大福“福星宝宝”所代表的“健康、快乐、平安、真情、家和、智慧、财富”为主题分组创作,共挥洒出数百幅描绘天真梦想与无拘童趣的画作。

从首款寓意健康的福星宝宝到日益壮大的福星宝宝家族,历经十年,感动一直陪伴你左右;铭记十年,周大福真诚推出“福星宝宝旅行限量版”钻石吊坠及2012年福星宝宝家族新品,带你领略别样的精彩。

致力于成为全球最值得信赖的亚洲珠宝品牌周大福,不仅始终秉持至真至纯的首饰成色与精益求精的制作工艺,更格外注重在首饰设计中融入不同文化的奢华风格与灵动元素,让我们与“福星宝宝”一起,用幸福的画笔,为各地小朋友“绘”出更美丽的梦想与希望。



来伊份,如今是上海乃至全国家喻户晓的休闲食品名牌,网点遍布全国10多个省市。十几年间,来伊份品牌创始人郁瑞芬、施永雷夫妇两人携手走过了跌宕起伏的创业之路和爱情之路。

■ 从卖“冰激凌”到创办来伊份

1993年,施永雷用一束香花鼓起了向郁瑞芬求婚的勇气,两人走到了一起。郁瑞芬回忆道:“当时他只有母亲给的3000元,我们俩就试着去做冰激凌”。冰激凌生意火爆,最终两人获得了人生的“第一桶金”。

1999年,他们夫妇正式开设了第一家休闲食品专卖店,2002年“来伊份”商标品牌应运而生。“我们当时四五个朋友一起商量叫什么名字,我想着你来一份,我来一份,不如就叫来伊份!”施永雷为这些休闲食品取了个不错的名字。“虽然当时朋友们都不太喜欢,但是事实证明一切,这个名字取对了!”

■ 逆境中抓紧向全国扩张

2003年,一场SARS给食品行业带来了不大不小的灾难,不少企业都在SARS面前没有挺住,纷纷倒闭。而来伊份当时也面临着严峻

“透明工厂”铸就安全 放心食品

——来伊份女掌门人郁瑞芬谈品牌之路



挑战,销售额也出现了一点下滑。

郁瑞芬说,“当时我们有32家连锁门店,除去所有员工的工资和其他必需的日常开销,现金流可以支撑6个月。”此时他们做出一个大胆的决定:“逆市而上,以较低的价格,吸收一批旺铺门店,加速市场扩张。”事后证明,这一步险棋走对了,当年来伊份门店扩张到86家,并顺利将危机变成了转机,从此奠定了来伊份在上海乃至全国这一新型直营连锁经营模式的发展基础。同样,在2009年金融危机来临之时,他们抓住机会迅速占据了江浙市场,跨出长三角,开始了迈向全国的征程。

来伊份的另一场危机则是今

年上半年媒体不实的跟风报道,使来伊份这个诚信经营,用心打造“良心工程、道德产业”的企业蒙受了不白之冤。全国各地工商部门对“来伊份”567家门店及仓库随机抽检的253个批次产品,检验结果全部合格。事实证明来伊份的产品质量控制体系是有效的。

■ “透明工厂”赢得消费者

虽然来伊份蒙受了不白之冤,但郁瑞芬并没有抱怨,而是坦诚敞开“透明工厂”大门,供消费者、媒体记者参观;同时从美国高价引进2台专业仪器,专门检测食品添加剂含量。确保来伊份提供给消费者的是放心、安全、健康的食品。

郁瑞芬表示:“自来伊份创办至今,始终坚持无理由退货政策,我们定期将顾客退货以及门店滞销的商品集中起来,在来伊份品控部门、督导部门、财务部门及当地质监部门等多方见证下,统一销毁。也正是这种对消费者负责的态度及对品质安全的坚守,才成就了来伊份的今天。” HD

幸福生活婚恋 降低犯错的成本

大学毕业的小茜找到工作后就开始谈恋爱了,两年里,她和几位男士有过接触和交往,但最终未成正果。经过一番考虑和比较,她选择了专为中高端精英提供婚恋介绍和咨询服务的幸福生活婚恋机构并成为了高端会员。她的一些闺蜜非常不理解她,“你年轻、漂亮,不会找不到的,为什么这么着急?”小茜却不这么看,她认为做任何事,犯错的成本都是越年轻越低,因为年轻才有时间去纠正错误。

恋爱也一样,尤其是女孩,恋爱的时间成本是最高的,谈一场不适合的恋爱,耗上几年时间,回头再重新开始,已经错过了最佳年龄。小茜说:“因为我重视这件事,所以大学毕业就开始和男士交往了,但由于选择面窄,又没有专业的老师指导,还是未如愿。我不想再浪费时间了,亲戚朋友帮我介绍我去认识,婚恋机构推荐的我更会去见面,多一种方式,就会多许多成功的机会,而且我选择高端会员,能得到最好的机会和服务。”

一年后在幸福生活老师董老师的推荐下,小茜和一位留学归来的技术男相爱了。回首他们走过的路,他俩非常感慨,在他们恋爱路上,出现过问题,老师们的专业指导和帮助,让他们越来越理解对方,越来越相爱……

幸福生活婚恋:五星级诚信婚恋机构,电话:64263155、64263156
网址:www.happylife.com.cn
地址:斜土路2601号嘉汇广场,3号楼9楼C座(天钥桥路)

上海眼镜一厂常德路门市部——配镜讲上海话 有优惠又贴心

上海眼镜一厂常德路门市部各类镜架5折起,法国依视路镜片5折起,另有高品质德国蔡司镜片供选择;一次配两副的可享更多优惠。为帮助老年白内障术后康复和解决中老年由近视引起看远看近多副眼镜的烦恼,门市部提供变色镜和一副多用的多焦镜供选择,并有高级验光师免费验光。

营业时间:上午9时-下午7时

咨询热线:62589724

地址:常德路587号(武定路口)

糖友荟、市工人疗养院 携手联办糖尿病爱心活动

11月3日“强生红蓝快车健康行”糖尿病爱心活动来到上海,中华医学会团体会员、全国优秀中医健康俱乐部“糖友荟”与上海市工人疗养院携手联办本此活动。活动地点在市工人疗养院,从8:30延续到下午,方便市民随时加入,现场将提供强生血糖仪检修及健康体检、专家咨询,并有多项趣味游戏寓教于乐,现场发放《红蓝宝典》等奖品。

地址:延安西路2558号(古北路路口),服务热线:4007005077。